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НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ФІЛОЛОГІЇ І ЖУРНАЛІСТИКИ 
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МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

 

МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА  

В МУЛЬТИКУЛЬТУРНОМУ ДИСКУРСІ 

(5 квітня 2024 року,  м. Полтава ) 

 

 



 
 

Шановні колеги! 

Запрошуємо взяти участь у роботі 

Міжнародної науково-практичної конференції 

МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА В МУЛЬТИКУЛЬТУРНОМУ ДИСКУРСІ, 

яка відбудеться 5 квітня 2024 року 

у навчально-науковому інституті філології і журналістики 

(місто Полтава) 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 
 

Форма проведення: змішаний формат (офлайн та онлайн). 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська та інші мови країн 

Європейського Союзу. 

 

Участь у конференції безкоштовна. Учасники конференції отримають 

сертифікати.  

До участі у Міжнародній науково-практичній конференції запрошуємо науково-

педагогічних (педагогічних) працівників закладів загальної середньої, фахової 

передвищої та вищої освіти, науковців, здобувачів першого, другого та третього 

рівнів вищої освіти, докторантів та всіх зацікавлених. 

 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

 

• Новітні методи викладання філологічних дисциплін. 

• Романо-германські мови в мультикультурному дискурсі. 

• Мультикультурний дискурс сучасних літературознавчих студій. 

• Документалістика & мемуаристика: мультикультурний вимір (пам’яті 

професора Олександра Галича). 

 
ПОЧАТОК РОБОТИ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ О 10 ГОДИНІ. 

 

ПРИЄДНАННЯ ДО ЗАХОДУ ОНЛАЙН – ЗА ПОКЛИКАННЯМ: 

HTTPS://MEET.GOOGLE.COM/TIC-CYJC-JFG 

 
Передбачено видання електронного збірника матеріалів конференції. Електронний 

збірник буде надіслано  учасникам конференції на поштову адресу, вказану у 

заявці.  

 

Для участі у конференції необхідно до 1 квітня 2024 року:  

1.Заповнити форму учасника 

Для науково-педагогічних працівників: https://forms.gle/TwDeQPiXEYwWGttk8 

Для здобувачів освіти: https://forms.gle/YGGy361UR6SnmhLF7 

 

2. Надіслати матеріали для збірника конференції (назва файлу – «Прізвище_Тези»). 

Матеріали для електронного збірника матеріалів просимо надсилати на електронну 

адресу kaf.uzl.konf@gmail.com 

https://meet.google.com/TIC-CYJC-JFG


 
 

 

 

 

 

 

 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

1. У правом у верхньому кутку (без скорочень) – ім’я та прізвище автора, науковий 

ступінь, ученее звання, посада (якщо є), установа, навчальний заклад, місто, країна (шрифт 

Times New Roman, кегль 14, інтервал – 1,5 курсив). 

2. Нижче, через один інтервал, – тема  посередині рядка (шрифт Times New Roman, 14, 

жирний, прописний). 

3. Через один інтервал текст публікації, який повинен відповідати таким вимогам: 

формат А4, усі поля – 2 см, шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,5 

(зразок оформлення тез подано нижче). 

 

Список використаних джерел – у кінці тексту під назвою «Список використаних джерел» з 

урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015. 

У тексті виноски позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера 

джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [7, с. 16]. Обсяг 

тексту: 3–5 сторінок зі списком використаних джерел. 

Роботи, що не відповідають вимогам або не подані у встановлений термін, не розглядаються 

й не приймаються. 

 

Зразок оформлення тез 

 

Катерина Педько 

кандидат філологічних наук,  

доцентка кафедри романо-германської філології 

Назва ЗВО ……………………………………, 

м. Полтава, Україна 

 

МОВА ЧИ ДІАЛЕКТ: ВІД КОНФЛІКТУ ДО КОНСЕНСУСУ 

 

 Текст тез [1, с. 96]. 

 

Список використаних джерел 

1. Бацевич Ф. Духовна синергетика рідної мови: лінгвофілософські нариси: 

монографія. Київ : ВЦ «Академія», 2009. с. 96. 
 

 



 

Контакти організаційного комітету: 

 

 

Хайруліна Наіля Фаритівна, кандидат філологічних наук,  

завідувач кафедри романо-германської філології ННІФіЖ, ЛНУ імені Тараса 

Шевченка,  

e-mail: nailiakhairulina@gmail.com  

тел.: +380951065413; 

 

Крижановська Ольга Олександрівна, доктор філологічних наук, завідувач 

кафедри української та зарубіжної літератури ННІФіЖ, ЛНУ імені Тараса 

Шевченка,  

e-mail: overnik16@gmail.com  

тел.: +380506404412; 

 

Будемо вдячні за розповсюдження інформації серед колег і всіх 

зацікавлених! 

 

Маємо надію на плідну співпрацю! 
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